
≪平成２７年度子育て支援アンケート結果≫ 平成２７年１０月３１日現在

１ 実施方法 乳幼児医療証・義務教育就学児医療証の発送にアンケート用紙を同封し，返信していただく
２ 対象件数 ２４，０００件
３ 集計結果 回答件数 １６４０件 回答率 ６．８％
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子育てと仕事を両立するために必要と思うことはど

れですか？（複数回答可）

問４

問６ その他の意見記入件数（自由回答） ８３４件
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その他の意見 （問６）
保育・幼稚園に関すること

医療に関すること

乳幼児の遊び場・イベントに関すること

公園に関すること

子どもの安全に関すること

施設の充実に関すること

（保育園・幼稚園・児童館・学童クラブ等を除く）
子ども家庭支援センターすこやかに関すること

学童クラブに関すること

児童館に関すること

ユーフォーに関すること

学校に関すること

手当・助成に関すること

（子ども医療費助成，保育所・幼稚園補助金を除く）
情報・アンケートに関すること

子どもの一時預かりに関すること

その他

※１人の回答に複数項目該当有（重複有）
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○ 保育園・幼稚園に関すること
・保育園の数を増やしてほしいです。（待機児童をゼロにしてほしい。）
・東地区に保育園を増やしてほしい。
・保育士の処遇改善と確保，及び質の向上。
・保育園入園の条件の改善。
・認証保育園の助成金が少なすぎる。
・幼稚園の助成金がとても少ない。
・公立幼稚園を作ってほしい。 等

○ 医療に関すること
・子どもの医療費の助成を所得制限なしにしてほしい。
・子どもの医療費を無料にしてほしい。
・高校生になっても医療費の助成をしてほしい。 等

○ 乳幼児の遊び場（内容）・イベントに関すること
・子育てイベントをもっと増やしてほしい。
・子どものイベントを休日に行ってほしい。
・父親向けのイベント等あると良いと思う。 等

○ 公園に関すること
・公園が少ない。
・公園をきれいにしてほしい。
・水遊びが出来る公園を造ってほしい。
・ボール遊びができる大きな公園を造ってほしい。
・遊具を充実させてほしい。 等

○ 子どもの安全に関すること
・歩道が狭い（ベビーカーで通りにくい）。
・自転車道の整備をしてほしい。
・防犯カメラの増設をお願いします。
・安全情報をもっと早く配信して欲しい。

等・歩きタバコをしている人が多い。
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○ 施設の充実に関すること（保育園・幼稚園・児童館・学童クラブ等を除く）
・小さな子どもばかりでなく，幼児も遊べる場がほしい。
・歩けない乳児が毎日遊べるような安心できる施設がほしい。
・駐輪場の充実，無料化。
・授乳室などの赤ちゃんスペースがもっとほしい。
・子連れで行けるカフェやレストランを増やしてほしい。
・ベビー・キッズ用品の大型店がほしい。 等

○ 子ども家庭支援センターすこやかに関すること
・コロコロパンダがとても楽しい。
・様々な申請をインターネットで受付してほしい。等

○ 学童クラブに関すること
・学童保育を充実させてほしい。

等

○ 児童館に関すること
・児童館を平日の午前中だけでなく，その他の時間帯，休日も利用したい。（乳幼児）
・児童館が古いので新しくしてほしい。
・児童館が近くにない。 等

○ ユーフォーに関すること
・ユーフォーがとても助かる。
・放課後の預かりを充実させてほしい。

○ 学校に関すること
・学校のPTAにおける母親への負担を考えてほしい。
・教材費が高い。
・小学校の老朽化がすすみすぎている。
・小学校の学区の分け方がおかしい。学校が遠い。 等

・学童が遅くまで預かってくれないので困る。
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○ 手当・助成に関すること（子どもの医療費助成，保育所・幼稚園の補助金は除く）
・インフルエンザワクチンの費用助成　　
・子育て支援のチケットがあるといい。
・収入に関係なく，費用の助成をしてほしい。 等

○ 情報・アンケートに関すること
・保育園・幼稚園の情報が少ない。
・ネットで情報を提供してほしい。
・コサイト開設により情報がはいりやすくなった。
・コサイトにもっといろいろな情報を載せるべき。等

○ 子どもの一時預かりに関すること
・一時預かりできる場所を増やしてほしい。
・すぐに予約で埋まって，全く利用できない。
・病児病後児保育を増やしてほしい。 等

○ その他
・各種相談サービスの充実。
・図書館が充実していて，いろいろな本を借りることができることが有難い。
・住宅施設の充実。
・障害児支援の充実。
・生後～半年用の体重計を置いてほしい。
・貧困家庭の子どもが教育，医療の面で犠牲にならにようにしてほしい等
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